

HIRDETMÉNY

a Fogyasztók részére szóló CIB ECO Bankszámla Kondíciós Lista

2021. szeptember 10-i módosításáról

A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti tisztelt Üzletfeleit, hogy a fent meghatározott kondíciós lista **2021. szeptember 10-től** az alábbiak szerint kiegészül. A kiegészítés a meglévő üzletfeleket nem érinti, a módosításra kizárólag az új CIB ECO FirstStep termék bevezetése miatt került sor. Az új részek szürke háttérrel, dőlt és félkövér betűkkel szerepelnek a szövegben:

CIB ECO FIRSTSTEP BANKSZÁMLÁRA VONATKOZÓ KEDVEZMÉNYEK***		
Termék / Szolgáltatás neve	Kedvezménnyel érintett díj típusa	Kedvezmény mértéke
CIB ECO bankszámla	Havi számlavezetési díj	100%

***** A kedvezmény 14. életévét betöltött, de 18. életévét még be nem töltött kiskorú Ügyfelek részére vehető igénybe. A CIB ECO FirstStep Bankszámlához kapcsolódó kedvezményekre az Ügyfél 18. életéve betöltésének hónapjában, az adott hónap utolsó naptári napjáig jogosult. A CIB ECO FirstStep Bankszámlához kapcsolódó kedvezmény megszűnését követően a bankszámla tekintetében a mindenkor hatályos Fogyasztók részére szóló CIB ECO Bankszámla elnevezésű kondíciós lista standard díjai lesznek az irányadóak. A CIB ECO FirstStep Bankszámlához kapcsolódó kedvezménynek az Üzletfél 18. életévének betöltése miatti megszűnése esetén ahhoz, hogy a CIB ECO Bankszámla havi számlavezetési díja már a CIB ECO FirstStep Bankszámla megszűnését követő hónapban díjmentes legyen, úgy a mindenkori nettó minimálbér összegét elérő jóváírásnak először az Üzletfél 18. életévének betöltését követő hónap első naptári napjától kell teljesülnie vagy igazolnia kell nappali tagozatos tanulói jogviszonyát érvényes diákigazolvány bemutatásával, és igényelnie kell a CIB ECO ForYou Bankszámlát.**

	FORINT SZÁMLA
Havi számlavezetési díj legalább a mindenkori nettó minimálbér összegét elérő jóváírásnak a díjfizetést megelőző hónapban a számlára történő beérkezése esetén, valamint CIB ECO ForYou Bankszámla igénylése esetén. ² CIB ECO FirstStep Bankszámla igénybevétele esetén²²	0 Ft

² Amennyiben a számlavezetési díj terhelését megelőző hónapban legalább a mindenkori nettó minimálbérenek megfelelő összegű jóváírás érkezik átutalással) (saját számlák közötti átvezetés, készpénzes befizetés nem számít bele), akár több tételben is a bankszámlára, akkor a havi számlavezetési díj nem kerül terhelésre, az 0 Ft.

A jóváírások beérkezését a Bank havi rendszerességgel vizsgálja és annak függvényében a megfelelő díjat a következő hónapban terheli, illetve elengedi.

CIB ECO FirstStep Bankszámla / CIB ECO ForYou Bankszámla igénybevétele esetén a kedvezmény fennállásának ideje alatt a havi számlavezetési díj nem kerül felszámításra.

²² **CIB ECO FirstStep Bankszámla igénybevétele esetén a kedvezmény fennállásának ideje alatt a havi számlavezetési díj nem kerül felszámításra.**

A módosítás oka:

A módosítás a fogyasztók és egyéni vállalkozók részére szóló Általános Lakossági Üzletszabályzat 20.1.4. pontjában felsorolt, alábbi indok alapján történt:

- Üzletfelek számára nyújtott új Szolgáltatás bevezetése.

A kondíciós listák megtalálhatóak a www.cib.hu honlapunkon vagy bármely bankfiókunkban.

Közzététel: Budapest, 2021. szeptember 9.

CIB Bank Zrt.